

**Отчет о выполнении плана мероприятий, в АНО ОО «Прогимназия №14»,  
приуроченных к Международному Дню борьбы с коррупцией 9 декабря 2024 г.**

№ п/п	Наименование мероприятия	Место проведения	Дата проведения, время	Ответственные (ФИО, должность, телефон)	Краткая информация	Фото
1.	Театрализованная игра «День рождения Мишутки»	АНО ОО «Прогимназия №14»	02.12.2024	Арбузова М. В., воспитатель	<p>В младшей группе сегодня состоялась театрализованная игра "День рождения Мишутки" 🐻, приуроченная к Международному дню борьбы с коррупцией. Это мероприятие оказалось не только веселым, но и важным с точки зрения формирования у детей основ честности, справедливости и взаимодействия.</p> <p>В процессе игры ребята продемонстрировали, как важно уважать друг друга и помогать в сложных ситуациях. Так, перед посадкой в автобус мальчики проявили джентльменские качества, пропуская девочек вперед. Этот поступок показывает, что настоящие друзья всегда готовы поддержать.</p> <p>Дружное пение песни "Каравай" стало символом единства и сотрудничества. А множество лакомств, подаренных Мишутке, напоминает о том, что делиться с другими — это важный аспект доброты.</p> <p>Чай с вкусным тортом стал не только сладким завершением праздника, но и еще одной возможностью для детей научиться заботиться друг о друге. Они</p>	

					принимали участие в угощении, помогали друг другу, что сформировало атмосферу поддержки и доверия.	
2.	Кукольный спектакль «Заюшкина избушка»	АНО ОО «Прогимназия №14»	02.12.2024	Минушина А. У., воспитатель	<p>В рамках недели посвящённой Дню борьбы с коррупцией в нашей АНО ОО Прогимназия N14 состоялся показ кукольного спектакля "Заюшкина избушка" для детей первой младшей группы N1, который организовали и провели воспитатели и родители воспитанников.</p> <p>Дети сопереживали главному герою - зайчику, эмоционально наблюдали за развитием сюжета. Всё таки храбрый петушок смог помочь зайчику. Дети были рады встрече с героями сказки. Громкими аплодисментами юных зрителей завершилось кукольное представление и подарило им незабываемые впечатления.</p>	 <p>The collage includes: a group of children sitting on the floor watching the show; a close-up of the rabbit and bear puppets; and a group photo of the children, teachers, and parents at the end of the performance.</p>
3.	Игровая деятельность: «Мостик дружбы»	АНО ОО «Прогимназия №14»	02.12.2024	Галеева И. В., воспитатель	<p>Коррупция в игре, особенно в детском коллективе, может проявляться в виде нарушения основных правил взаимодействия, таких как честность, уважение и поддержка друг друга. В нашей группе №6 главным правилом является: «Нельзя обижать девочек и мальчиков», что подчеркивает важность взаимопонимания и доброты.</p> <p>Когда конфликты возникают, важно научиться правильно управлять эмоциями и слушать друг друга. Новая игра "Мостик дружбы", помогла детям</p>	 <p>The collage shows children participating in the 'Bridge of Friendship' game, holding up colorful ribbons to form a bridge over a gap.</p>

					<p>осваивать эти навыки. В игре дети делились на пары, искали друзей с помощью цветных ленточек, учились хвалить друг друга, используя "волшебные" слова.</p> <p>Чувство эмпатии ребята могли проявить на одной из остановок нашего "мостика" - это "Танец в парах". Поскольку наши воспитанники еще малы, им предстоит много чему научиться: дружить, помогать, сочувствовать, проявлять щедрость и внимание. Ведь детская дружба — это удивительный мир, полный красок и радостей.</p>	
4.	Выставка рисунков «Коррупции НЕТ! Живи честно!»	Фойе АНО ОО «Прогимназия №14»	02.12.2024	Ефимова И. Н. (старшие, подготовительные группы, 1-4 класс)	<p>В рамках декады мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией для учащихся 1-4 классов прошла выставка рисунков и плакатов «Мы против коррупции!». Учащиеся школы приняли активное участие в данном мероприятии.</p> <p>Коррупция – это зло, и оно может нанести большой урон каждому человеку и государству в целом, поэтому, сообща-мы можем противостоять ему, бороться всем обществом, чтобы наше независимое государство стало более развитым, демократичным и сильным.</p>	 

						
5.	Изготовление и распространение буклетов для родителей «Памятка о том, что каждому положено знать о коррупции»	АНО ОО «Прогимназия №14»	03.12.2024	Старостина Т. Л., воспитатель	<p>В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией была организована акция по изготовлению и распространению буклетов под названием "Памятка о том, что каждому положено знать о коррупции". Целью данной инициативы стало информирование родителей о ключевых аспектах борьбы с коррупцией, формирование антикоррупционного сознания и активное участие родителей в воспитании честного и ответственного поколения.</p> <p>Буклеты содержат важную информацию о признаках коррупционного поведения, последствиях для общества и мерах, которые могут предпринять граждане для профилактики коррупции.</p>	 
6.	Акция «Вместе против коррупции»	Территория АНО ОО «Прогимназия №14»	03.12.2024	Малешина М. А., воспитатель Архипова Е. О., воспитатель	<p>Акция #ВместеМыПротивКоррупции, была организована воспитателями и детьми старшей и подготовительной к школе групп с целью привлечения внимания к проблемам коррупции и формирования у детей и их родителей антикоррупционных ценностей. Детский сад является важным местом, где закладываются у детей основные нравственные принципы и ценности. Родители в свою очередь, написали для</p>	

					<p>подростающего поколения антикоррупционного напутствия а дети раздали флажки родителям, которые сделали своими руками, которые призывают к честности и открытости.</p>	 
7.	Сюжетно-ролевая игра «Полицейским стать хочу»	АНО ОО «Прогимназия №14»	03.12.2024	<p>Забирова Е.Д., воспитатель Левашова М.А., воспитатель</p>	<p>Немного о коррупции или сюжетно-ролевая игра "Полицейский" для малышей. Коррупция — это зло, которое может проявляться в разных сферах жизни. Для малышей важно понимать, что честность и справедливость всегда должны быть в приоритете. Дети приняли участие в сюжетно-ролевой игре "Полицейский", они не только примеряли роль полицейских, но и учились ценностям честности и ответственности. Дети поймали "злодея", который попытался обмануть своих друзей, и вместе обсудили, как важно быть честным и помогать друг другу. Игра помогла малышам понять, что коррупция — это неправильно, и каждый из нас может стать защитником справедливости. Такие занятия способствуют развитию моральных качеств и формируют у детей осознание важности честности в обществе.</p>	 
8.	Изготовление и распространение памяток «Вы сможете остановить коррупцию», «Будущее без коррупции»	АНО ОО «Прогимназия №14»	04.12.2024	<p>Тугулёва К. Ф., воспитатель Минушина А. У., воспитатель</p>	<p>Сказать нет коррупции — это не просто моральный долг, но и необходимость для благополучия общества. □ ! Коррупция препятствует демократии и эмоциональному росту, подрывает общественное доверие и наносит вред будущему поколению. ! ✓ Ребята средней группы поиграли в игру "Что такое хорошо, а что такое плохо?" ✓ ☺ Ребята говорили о том, что нужно поступать честно и делать добро</p>	

					<p>безвозмездно ☺</p> <p>Родителей воспитанников прогимназии с содержанием буклетов</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>✓ «Вы сможете остановить коррупцию»</li> <li>✓ «Будущее без коррупции»</li> </ul> <p>"Мы за мир #Безкоррупции!"</p>	 
9.	Квест - игра «Что такое хорошо и что такое плохо»	АНО ОО «Прогимназия №14»	05.12.2024	Барабощки на Л. А., воспитатель	<p>В рамках недели, приуроченной Международному Дню борьбы с коррупцией, воспитанники группы № 9 приняли участие в квест – игре «Так вот делать хорошо, так вот делать – плохо». Пропаганда к антикоррупционному мировоззрению, воспитание честности, порядочности внедрялись через сказки, которые так любят дети дошкольного возраста.</p> <p>Отгадывая загадки по сказкам и стихам «Доктор Айболит», «Курочка Ряба», «Теремок», дети просматривали фрагменты данных произведений, где главные герои за помощь требовали деньги, бананы и др. Обсуждая ситуации, поступки героев, ребята делали выводы, получали за верные ответы- пазлы для создания книги «Так вот делать хорошо, так вот делать – плохо». Главный вывод, к которому пришли дошкольники – не все в мире ценится деньгами!</p>	   

10.	Акция «Сделай добро!»	Территория АНО ОО «Прогимназия №14»	06.12.2024	Егорова А. А., воспитатель	<p>В рамках мероприятий, приуроченных ко Дню борьбы с коррупцией, ребята старшей группы № 8 приняли участие в "Акцию добра. Дети- детям". ☼ В этот раз они организовали мастер-класс для малышей, подарив им удивительное время, наполненное творчеством и радостью.</p> <p>🌲🌲🌲□□</p> <p>Старшие ребята подготовили интересные задания и игры, которые помогли малышам проявить свои таланты и развить навыки работы в парах. Дети были в восторге: смех, улыбки и множество творческих идей создали по-настоящему праздничную атмосферу.</p> <p>Старшие воспитанники, в свою очередь, испытывали гордость за свои добрые дела, понимая, что их старания делают мир вокруг немного лучше. Этот опыт не только укрепил дружеские связи между группами, но и навсегда останется в сердцах ♥♥♥ всех участников как символ доброты и взаимопомощи. □</p>	   
11.	Изготовление агитационного плаката «Мы за честное будущее страны!»	Фойе АНО ОО «Прогимназия №14»	06.12.2024	Малыхина Л. А., воспитатель	<p>В рамках мероприятий, приуроченных ко Дню борьбы с коррупцией ребята средней группы прогимназии "Журавушка" моделировали такие игровые ситуации, как: "Хорошо или плохо", "Можно так делать или нет", "Как дружить без ссор?" Итогом дня стало оформление агитационного плаката "Мы за чистое будущее страны!" Дошколята решили для себя поступать всегда честно, справедливо и совершать только добрые поступки.</p>	

						 
12.	Инсценирование сказки для малышей «Терем-теремок» (на новый лад)	АНО ОО «Прогимназия №14»	09.12.2024	Шакирова Г. Р., воспитатель	<p>В рамках мероприятий, посвященных Дню борьбы с коррупцией, ребята старшей группы №8 провели кукольный театр "Теремок на новый лад". Это увлекательное представление было организовано для ребят младшей группы.</p> <p>Сюжет спектакля знакомит детей с важными нравственными аспектами, такими как честность, дружба и взаимопомощь. В процессе подготовки к театрализованному действию старшие воспитанники не только раскрепостили свое творческое мышление, но и научились работать в команде, делиться идеями и находить компромиссы. Младшие ребята с восторгом следили за приключениями героев кукольного театра.</p>	  

						
13.	<p>Интерактивная театральная постановка сказки антикоррупционной направленности «Лесная история» (школьники – дошкольникам)</p>	<p>АНО ОО «Прогимназия №14»</p>	<p>09.12.2024</p>	<p>Мельников Ю. Н., педагог доп. образования</p>	<p>9 декабря в Международный день борьбы с коррупцией для учащихся 1 класса была организована познавательно - развлекательная программа "Своего «спасибо» не жалеи, а чужого не жди". В игровой форме ребята познакомились на конкретных примерах из жизни с представлением о бескорыстии и важности этого качества в жизни каждого человека, дали характеристику понятиям «коррупция», «корысть», познакомились с формами проявления коррупции, ее последствиями, а также нормами уголовной ответственности за коррупционную деятельность. Ученики 4 класса показали первоклассникам сказку о доброй и злой хозяйке, обсудили разные ситуации и поиграли в игры для закрепления данной "непростой" темы.</p>	

14.	Спектакль «Сказочное путешествие, в котором нет ничего невозможного»	"МБОУ ДПЦ "Импульс"	09.12.2024	Мельников а Ю. Н., педагог доп. образования	<p>В рамках Международного дня борьбы с коррупцией руководители студий "МБОУ ДПЦ "Импульс" показали учащимся 2 класса АНО ОО "Прогимназия №14" кукольный спектакль «Сказочное путешествие, в котором нет ничего невозможного». На примере современной версии сказки в простой форме ребятам поведали о серьезной теме "коррупции". После спектакля ребята сделали вывод, что нужно быть справедливым, честным и порядочным, не обижать других, не брать чужие вещи, честно работать. В завершении встречи у ребят была возможность побеседовать и задать вопросы мировой судье Бугульминского городского суда Кияевой Миляуше Борисовне</p>	 <p>The image block contains three photographs. The top photo shows a stage with a brown backdrop and a green curtain, with several puppets on top. The middle photo shows a group of adults on stage interacting with the audience. The bottom photo shows a large group of children sitting in rows, watching the performance.</p>
-----	--	---------------------	------------	---	---	--

						
15.	Участие в муниципальном конкурсе поделок "Вместе против коррупции!"	МБОУ Дворец Школьников	09.12.2024	Мельников а Ю. Н., педагог доп. образования	МБОУ Дворец Школьников состоялась торжественная церемония награждения победителей муниципального конкурса поделок "Вместе против коррупции!". Кутепова Мирослава и Григорьева Арина (учащиеся 2 класса АНО ОО "Прогимназия №14") стали победителями. Поздравляем!!!	

						 
--	--	--	--	--	--	---

Исп. ФИО Безрукова Елена Владимировна, тел.8(85594) 4-45-18